

2014.6.2
星期一济南天气
今天:阴有阵雨,16℃~22℃
明天:阴转多云,14℃~27℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

共青团路中间挖开,趵突泉北路两侧施工,普利街全封闭

三条路在修,趵突泉周边堵得慌



1日,泉城路、共青团路与趵突泉北路交叉口堵成“一锅粥”。见习记者 李师胜 摄

本报6月1日讯(见习记者 李师胜) 1日,是端午小长假的第二天,不少游客涌向天下第一泉景区与泉城广场附近。但是由于共青团路、趵突泉北路、普利街在修路,致使大量车辆在泉城路、共青团路与趵突泉北路交叉口附近寸步难行。

1日下午3时许,记者在泉城路、共青团路与趵突泉北路交叉口看到,泉城路直行到共青团路上的车辆排起了长龙,虽然趵突泉北路只是在路两侧施工,对整体的车辆通行影响并不是很大,但仍是车满为患。交警来来回回忙碌着指挥车流。

记者了解到,该路口恰处于趵突泉景区、五龙潭公园的交界处,而且也是趵突泉景区与大明湖景区的最短通道,南边紧邻泉城广场,每逢节假日,堵车几乎是必然的。虽然端午

假期不比五一、十一等旅游黄金节假日,但是仍有不少自驾游客来济旅游,所以很容易出现堵车现象,而端午节赶上修路,更给游客添堵。

“从5月初开始,共青团路就开始修了。过了路口,经过普利街之后就顺畅了。”K101路公交车司机告诉记者,每到这个路口就犯愁,不但堵得厉害,而且路面不平整,颠簸得厉害。

记者看到,西接经二路、东接共青团路的普利街实行的是封闭式施工,两侧完全堵住了,不少工人与车辆正在搬运各种管道。而共青团路则是中间挖开,两侧尚可以双向行驶,不过因为路面变窄,成了共青团路上的瓶颈。还有两辆同向行驶的电动车,因为道路太挤导致了一点摩擦,车主发生了口角,使本来拥挤的路面更加难行。

从北京到济南来旅游的魏女士称,“下午很早就逛完了大明湖,但是从大明湖到趵突泉几里地的距离,却走了有二十分钟,等了好几个红绿灯才过了泉城路西头的路口。”幸亏天气不是很热,否则在车里也很难熬。

“每个城市修路都可以理解,但是修路的时候如果能避开节假日就好了。节假日期间,来济南看泉水的游客这么多,游客在济南的路上堵得慌,本来看着景色还不错,可是因为堵车,对济南的整体印象就下来了。”魏女士说。

不过记者了解到,共青团路、趵突泉北路等路段修路选在了“五一”之后,考虑到了避开节假日的因素,但是仍然撞上了端午节,这才致使泉城路、共青团路与趵突泉北路交叉口位置堵成了一锅粥。



共青团路、普利街都在修路,使得趵突泉周边拥堵严重。

相关链接

共青团路修完还得等一个月

本报记者 李师胜

记者从济南市市政公用局得知,共青团路、趵北路、普利街修路属于绿地、万达周边道路整治改造工程,从5月4日正式开工建设,预计到9月4日全部完工,普利街进行道路拓宽,共青团路和趵突泉北路主要是电力通道改造。

该次工程道路拓宽部分为普利街和顺河东街(共青团路至经二路),普利街西接经二路,东接共青团路至泉城路,但现状路宽度小、路面破损严重,通行能力低,很难满足绿地中心车辆出行和管线配套需要。改造后,普利街红线宽30米,其中机动车道宽13.5米,人行道宽3米,社会车辆由西向东单向行驶,公交车双向行驶。

电力建设主要是共青团路新建电缆通道工程。据悉,该工程西起经二路,沿普利街向东至共青团路,沿共青团路

向东至趵突泉北门,以电力杆架形式过西门桥,沿趵突泉北路向南至黑虎泉西路,沿黑虎泉西路向东接至黑虎泉西路电缆管沟。

而普利街修路完成后,可提高共青团路的分流能力,在一定程度上也可以缓解该路段的道路通行能力。

具体的施工计划为:

普利街5月4日—9月4日实施全封闭施工,普利街方向的过路车辆绕行周边道路。

共青团路(趵北路至筐市街)5月4日—7月4日施工,共封闭现状三个车道(其中隔离护栏以北封闭一个车道,隔离护栏以南封闭两个车道)。保留南北两侧车道,由东向西保留四车道行驶,由西向东保留两车道行驶。

趵北路5月4日—7月4日施工,封闭西侧两个快车道及自行车道,西侧剩余一个机动车道设为公交车专用车道,社会车辆利用泉城路分流。

没有豪华车队,没有鞭炮声

8辆自行车迎新娘

本报6月1日讯(见习记者 李文平) 没有豪华车队,没有鞭炮声,6月1日,8辆自行车和一辆旅游观光车的迎亲队伍,穿梭在市区,引来不少路人侧目。

1日上午,在天桥区无影山路,8辆迎亲自行车车把上系着彩带和气球,一路走来。车队最前面,新郎骑着车,旁边是一辆红色的自行车,车篓里扎着一束鲜花,新娘一身白色的婚纱非常引人注目,两人都笑得合不拢嘴。在路人的侧目注视和祝福中,车队缓缓前行,两公里的路程不算远,伴郎和伴娘们都显得意犹未尽。

记者了解到,新郎于朋是一位80后,在齐鲁软件园从事计算机工作,是一名地地道道的工科男,但工科男也有自己浪漫的一面。他介绍,自己和新娘都是济南本地人,两人是经朋友介绍认识的,谈了两年多的恋爱。于朋说半年以前就有这个想法了,新

娘赵越也是一个不喜欢讲排场的人,不想把婚礼弄得太奢华。“更何况两家挨得这么近,用汽车一会就到了,所以就拒绝了朋友开私家车的邀请。”于朋笑着说。

两人在婚礼的筹办上达成了统一,当时唯一的顾虑就是担心女方家长不同意,后来把这个想法和新娘的父母说了,他们都很支持。“用自行车迎亲,低碳又浪漫,浪漫而不浪费,主要是想用一种特别的方式,让我们铭记这天的幸福,感觉特别有意义。”于朋笑着说。于朋告诉记者,自行车都是从朋友处凑来的,尽量找型号差不多的车,虽然颜色型号不一,但是很有纪念意义。

于朋的父母告诉记者,“在儿子的倡议下,我们连鞭炮都没有放,现在雾霾天气越来越多,举行这样的婚礼,传递一点低碳环保的理念,提倡人们绿色出行,大家伙也都很支持。”双方的

◀自行车组成的迎亲队伍,低碳又浪漫。
李文平 苏振宇 摄